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PROJEKT  TECHNICZNY 
 

1. Podstawa opracowania 

- 

zmianami. 
- 

i formy projektu budowlanego 
-  
- 

 
- Wytyczne Inwestora 
-  

 

2. Warunki gruntowo-wodne 

wnioski. 

 

 wodnych: 

Generalnie warunki gruntowo - 

 1,0 - 1,5 

 

wymiany, 

 

deformacji filtracyjnych, 

 

geotechnicznych: 

GL-1 -  

TL-2 - twardoplastycznych glin pylastych. 
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3. Opis techniczny 

3.1.1. 
TECHNOLOGII 

 

788 cm, posadowiona 300 cm od poziomu terenu. 

kanalizacyjnej. 

piaskownika zlokalizowanego w Budynku Technicznym Obiekt 22. 

-  

 

 

 

STAN PO MODERNIZACJI: 

, 

, 

. 

3.1.2. 
TECHNOLOGII 

 

 

665 cm, posadowiona 250 cm od poziomu terenu. 
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 w 

 

Regulatory 

 

 

 

STAN PO MODERNIZACJI: 

 

 

22.1. 

 

3.1.3. 
OBIEKT NR 22.1 a OBIEKT NR 30.1  

 

1500 
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3.1.4. 
SUROWYCH Z POMPOWNI WIEJSKIEJ 

surowych z pompowni miejskiej. 

 i 

 

 

 

3.1.5. 
 

 

-  

 161,20 m 

 159,37 

 158,20 

 10,40 m3 

Kubatura zbiornika  64,80 m3 

 

3.1.6. OBIEKT 30 BUDYNEK MECHANICZNEGO OCZYSZCZANIA W ZAKRESIE 
 

 

 

 

 

 

STAN PO MODERNIZACJI: 
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3.2.  

 

trzcinowymi i oszalo

 

3.3. Wytyczne realizacji inwestycji 
3.3.1.  

budowlano-  

: 

a)  do 

 

b) 

 

c)  

d) Z  

e) Z  i oczyszczenie 

komory 

f) R  z 

 

g) U

 

h) O  

i) D  i 

 

j) W  

k) W  

l) W  

 

m) W  wraz 

 

n) M  

o) W  

p) U  
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3.3.2. Roboty ziemne  
-B-10736 (Roboty ziemne- Wykopy otwarte dla 

rzez 

 

Wymagania dla podsypki: 

  
  

  

 

nia 

 

przemieszczony. 

 

 

 

3.3.3.  

 Podczas wykonywania wykop  

 

3.3.4.  

   

  

 ych 

sieci i 

projekcie. 

 

- 

o zmroku. 
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w uzbrojenia. 

 

cznie. 

 

 

  dalej mechanicznie. 

 

 -B- z 

 

 

 

3.3.5.  

 kanalizacji sanitarnej 

z 

 

 kanalizacji sanitarnej 

geodezyjne i  

 

Projektant:   
 

 

  

 
 

 
Mateusz Chmielewski 

upr. proj. MAZ/0577/PBS/17 
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I. 

PROJEKTOWANEGO OBIEKTU BUDOWLANEGO 

BIOZ 

Inwestycja: MODERNIZACJA GRABCACH J  

Zadanie: "MODERNIZACJA GRABCACH J  

Lokalizacja: 
DZ. EWID. NR 57/2, 58/2, 59/8, 60/2, 61/2, 62/2, 63/4, 63/7 

JEDN. EWID. 143802_5.0019 

Inwestor: 
GMINA M ; 

PL. P  1; 96-320 M  

: 
Z GOSPODARKI KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ GMINY M  

UL. S  105; 96-320 M  

Jednostka 
projektowa: 

 
UL. SZAFIROWA 27, 05-500 PIASECZNO 

NIP1231075501 
MAJ 2024 R. 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

  
upr. proj. MAZ/0577/PBS/17  
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1. 

 

a) roboty ziemne   

b) ji sanitarnej 

c) m  

d) zasypanie wykopu 

e)  

f) odtworzenie nawierzchni do stanu pierwotnego 

g)  

2.  

a)  

b)  

c) teren zielony (trawniki)  

d)  

e)  

3. 

bez  

  

 Istn. kable energetyczne 

 Istn. linie kablowe napowietrzne 

 

 

 

4. 

budowla  

 

  

  

  

  

 upadek 

  

 - mechanicznym 
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 pracownika w wykopie 

 najazd samochodu transportowego na niezabezpieczony wykop 

 

 

 elektrycznym o 

 

 

tarcz ciernych 

  

 

 

5. 

 

 

 

 

  

  

 

 

a)  

b)  

c)  

 

 

a) 

-  

b) 
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stosowania.  

 

 

 

 

 

  

  

 udzielania pierwszej pomocy. 

 

h awaryjnych 

zawarte w kartach charakterystyki tych substancj  

 

 

 

6. 
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budowlanych 

1. 

pracy w procesie przygotowania i realizacji budowy.  

2. 

 

3. 

 

4. 

 

5. 

 

 

Zagospodarowanie terenu budowy 

a) 

budowlanych, co najmniej w zakresie:  

 ogrodzenia terenu i wyznaczenia stref niebezpiecznych;  

  

 doprowadzenia energii elektrycznej oraz wody, zwanych dalej "mediami", oraz odprowadzania 

 

 -sanitarnych i socjalnych;  

  

  

  

b) 

-sanitarnych 

 

c) 

 

 

Roboty ziemne 

1. 

 

2. 

one w  

3. 

napisy ostrzegawcze.  
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4. 

 

5. 

deski 

znaj

 

6. 

wykopu.  

7. 

 

8. 

 

9. 

-  

10. 

 

11. 

 

o 

opadowych w kierunku od wykopu; 

o  

 

o  

12. 

 

13. 
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14. 

skarp. 

15. 

gruntu. 

16. 

 

17.  

o 

 

o  

18. 

 

19. 

 

o w gruntach spoistych -  

o -  

20. 

gruntu.  

21. 

 

22. 

 

23.  

zabronione. 

24. 

 

25. 

zmroku i w porze nocnej oraz fachowo nadzorowany.  

26. 

 

27. 
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7.  

 

-

oraz wytyczne, zawarte mn. w: 

1. OBWIESZCZENIE MINISTRA 

 

2. 

 

3. 

zdrowia, 

4. USTAWA z dnia 7 lipca 1994 r. -  

5. 

1.10.1993 roku w sprawie BHP przy eksploatacji, remontach i konserwacji sieci, 

6.  

7.  

 

 

Projektant:   
 

 

  

 
 

 
Mateusz Chmielewski 

upr. proj. MAZ/0577/PBS/17 
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II.  
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1.  
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projektant:   

 

upr.  

 
 

 

 

 

 

  
Projektant:   

Kardas 
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2.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mateusz Chmielewski 

upr. proj. MAZ/0577/PBS/17 
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9. 
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